

**Рецензія**  
**на кваліфікаційну роботу магістра**  
Бурова Богдана Володимировича  
Спеціальність: 017 Фізична культура і спорт  
Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка  
Тема: «Удосконалення спеціальної стрілецької підготовки юних біатлоністів у змагальному періоді»

Зростання популярності біатлону потребує вдосконалення різнобічної підготовки спортивних резервів починаючи з юнацького віку. Стрілецька підготовка є однією з найважливіших ланок у системі річного тренування біатлоністів і її вдосконалення завжди актуальне. Особливе місце вона займає в підготовці юних спортсменів. Саме на ранніх етапах спортивної спеціалізації вдосконалюються і доводяться до автоматизму стрілецькі дії. Наразі актуальність даної роботи не викликає сумнівів.

В кваліфікаційній роботі Бурова Богдана Володимировича особливої уваги заслуговують проведені експериментальні дослідження, які окреслені темою і завданням наукової роботи. Результати досліджень створюють ґрунтовну інформаційну базу даних щодо ефективності застосування засобів спеціальної стрілецької підготовки в змагальному періоді, що дозволяє об'єктивно планувати тренувальний процес юних біатлоністів.

Серед позитивних рис роботи слід відмітити, виявлені закономірності динаміки показників спеціальної стрілецької підготовки юних біатлоністів в різних видах змагальних програм з біатлону (класичних, спринтерських і естафетних перегонах). Показана ступінь обумовленості показників стрілецької підготовленості юних біатлоністів в умовах змагань.

До зауважень стосовно наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку інформаційних джерел.

Основні результати досліджень заслуговують на уваги і можуть бути успішно використані в практиці підготовки юних спортсменів-біатлоністів старших розрядів в змагальному періоді тренування, для підготовки збірних юнацьких команд до відповідальних змагань.

Таким чином, можна зазначити, що кваліфікаційна робота Бурова Б.В. є завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до написання робіт такого рівня. Рекомендована оцінка – «добре».

викладач кафедри ТМС

СДПУ імені А.С.Макаренк



А.В. Сахненко